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Сучасний світ стрімко змінюється, висуваючи до освіти все нові вимоги. 

Особливо гостро стоїть питання модернізації підходів до вивчення математики, 

яка є основою багатьох наукових дисциплін та технологій. 

Вчителям математики часто доводиться чути від учнів, що дана дисципліна 

є нудною та непотрібною для життя. Так, опитування, проведене серед 

здобувачів освіти виявило, що вони часто характеризують процес вивчення 

математики як “нецікавий” та “монотонний”. Натомість, включення культурних 

аспектів, наприклад, через змагання, допомагає учням побачити практичну 

значущість математики та підвищує їхню мотивацію до навчання. [3] 

Педагогічна спільнота підкреслює, що головна мета освіти – навчити учнів 

не просто запам’ятовувати інформацію, а використовувати її в практичній 

діяльності. [1; 2; 6]. Так, коли вони бачать, як математика застосовується в 

мистецтві, архітектурі, музиці та інших сферах життя, вони розуміють її 

практичну цінність. Що в свою чергу сприяє розвитку цілісного світогляду. 

Інтеграція культури допомагає учням бачити математику не як абстрактну 

дисципліну, а як інструмент для розуміння світу. Вони можуть досліджувати, як 

різні культури сприймали та використовували математику протягом історії. 

Вивчення математики в культурному контексті стимулює учнів до аналізу, 
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порівняння та оцінки інформації. Вони можуть досліджувати різні перспективи 

та формувати власні судження. [7] 

Серед можливих прикладів інтеграції культури в математику можна 

навести наступні: 

 Історія математики: Вивчення життя та досягнень видатних математиків

різних культур.

 Мистецтво та архітектура: Аналіз математичних принципів, які лежать в

основі творів мистецтва та архітектурних споруд.

 Музика: Вивчення математичних аспектів музики, таких як ритм, гармонія

та пропорції.

 Література: Розв'язання математичних задач, пов'язаних з літературними

творами. [4]

Щоб реалізувати ці ідеї на практиці, можна запропонувати учням виконати

проєкти, в яких вони поєднують математичні знання з інтересами. Наприклад, 

вони можуть створити презентацію про математику в українському народному 

мистецтві або розробити математичну модель традиційного українського 

орнаменту. Або ж організувати математичні змагання та ігри з культурним 

компонентом. Наприклад, провести вікторину про життя і творчість українських 

математиків або створити квест, пов'язаний з географічними об'єктами України. 

Так, ігрові методи навчання, як показують дослідження, є не лише ефективним 

інструментом підвищення академічних досягнень, але й дозволяють створити 

більш інклюзивне освітнє середовище, яке відповідає потребам кожного учня. 

[5] 

Також доречно було б відвідати музеї, галереї та історичні пам'ятки, щоб 

наочно продемонструвати учням застосування математики в різних сферах 

життя. 

Отже, математика є надзвичайно важливою та необхідною наукою, що 

виконує багато функцій в усіх сферах нашого життя. Тому одним з основних 

завдань кожного вчителя математики є мотивування та зацікавляння учнів до 



вивчення даного предмету за допомогою використання методів 

урізноманітнення навчального процесу та культурного аспекту. 
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